

# 排列3千万派送第六日 组3单注奖金首度翻倍



8月6日,这是江苏体彩独家开展的排列3千万大派送活动的第六天,而当天开奖的排列3第12212期也相当给力,自派送以来已第三次开出组3。由于当期派送奖金已累积至60万,组3单注奖金首度翻倍,达到了687元,当期中奖彩友得到了很大的实惠。

## 两天出1次组3 派奖正逢时

众所周知,本次排列3派送活动只针对组选3的中奖,而自8月1日开始派送到8月6日开奖,排列3在六天时间里三度开出组3,这相当于每两天就出一次组3,出奖频率远高于平均值,这也让排列3彩友第一时间享受到派送的实惠。在此我们回顾一下这三次组3的派奖。8月2日的12208期也就是派奖后的第二天第一次开出组3,当期派奖奖金已累积至40万,江苏省组3中奖多达2109注,派奖后每注奖金高达509元,中奖彩民每注可多得189元,奖金上涨接近60%。

但需留意的是,排列3上次开出组3还是7月25日的12200期,也就是说派奖开始后,组3遗漏已有相当一段时间。而派奖期第二次开出组3就是紧接着的12209期,当期派奖奖金为20万,江苏省组3中奖为1240注,派奖后每注奖金481元,每注多得161元,相当于多中了1注组6。虽然当期组3的中奖注数与首期相比有所下降,但这次快速回补还是让不少彩民有所提防。8月6日的12212期第三度开出组3,当期派奖已累积至60万,江苏省组3中奖1633注,派奖后每注奖金高达687元,每注可多得367元,相当于中了2注组3,实现了单注奖金的翻倍。

## 两个月的持久战 彩民中奖机会多

体彩排列3已是江苏发行多年的老玩法,虽然不像当年那样叱咤彩市,但仍有不少彩友坚守阵地,本次派送完全是对这部分忠实彩民的一次馈赠,而从效果上来看已经起到一定的作用。如派送前最近开出组3的是7月25日的12200期和7月23日的12198期,这两期组3中奖分别只有555注和321注,而到了派送期三次分别中出2109注、1240注、1633注。

组3中奖的大幅上升说明了投注趋向有了很强的目的性,有相当一部分彩友在派送期可谓“剑指”组3。从前六天的派送大家应该可以看出遗漏很短,而奖金累积至60万就已实现组3奖金的翻倍,这不得不令人期待后市奖金更高的开奖局面,当然,本次派送长达两个月之久,这几天完全是登场亮相,刚刚接触排列3的彩友不妨多请教身边有经验的彩友,把握好尺度试着玩玩,派送的奖金不中白不中啊。

通讯员 苏彩  
现代快报记者 付智勇

# 云南彩民9元中了1267万元 本期大乐透奖池1.29亿

奥运赛场激战正酣,体彩彩民们也在超级大乐透的“赛场”上你追我赶,8月4日晚开奖的大乐透第12090期,四川彩民刚刚收获了1000万元大奖,8月6日晚,云南彩民不甘示弱,以一张9元的追加票擒获当晚头奖,总奖金高达1267万元!当期开奖过后,大乐透仍有充足的水位,今晚奖池依旧在亿元之上,彩民朋友可以在观看奥运的同时,争当赛场外的“总冠军”!

## 云南彩民 9元喜中1267万

8月6日,体彩超级大乐透迎来第12091期开奖,当期开奖号码前区为“03、10、28、31、33”,后区为“01、09”,前区开出一个重号“33”,总体来看,号码和前几期比较类似,即前区1至2个小号和2至3个大号、后区一大一小的格局。比较中规中矩的号码依然造就了1注1267万元的追加投注一等奖,该头

奖花落云南,而这位幸运彩民仅花9元投注了3注单式追加号码,其中1注正好与当期开奖号码一致,千万大奖就这样被他收入囊中。

除开出1注头奖,当期二等奖还中出28注,每注奖金10.4万元,江苏彩民擒获6注二等奖,因一号之差与头奖擦肩而过。遗憾的是,全国仅有3注二等奖进行了追加,每注多得6万余元的追加奖金,江苏彩民都未进行追加。当期的三等奖中出了41注,江苏彩民摘得9注,而大乐透的

附加玩法“生肖乐”在全国中出了16833注,江苏彩民表现不俗,拿下了其中的1065注。

## 本期奖池1.29亿 期待彩民再创纪录

在继大乐透第12090期中出1000万元头奖后,云南彩民立即刷新了这个大奖纪录,以1267万元暂列8月大乐透头奖奖金“榜首”。摩拳擦掌的彩民朋友在今晚可以继续向新的中奖纪录发起冲击,目前本期体彩超级大乐

透奖池为1.29亿元,充足的奖池水位依旧有望实现“2元可中1000万,3元可中1600万!”复式、追加、倍投……都可以成为冲击大奖纪录的“利器”。

当然,如果足够幸运的话,掏空奖池擒获亿元巨奖也有望成为现实,期待神勇的江苏彩民在今晚打破本月的中奖纪录,收获超值大奖!不过,在此依然要提醒广大彩民朋友,一定要坚持理性投注,这样才能充分享受中奖的酣畅与惊喜。

通讯员 陈蓉蓉  
现代快报记者 付智勇

## ■玩赚竞彩

### 奥运休战日 关注小联赛

紧张而激烈的奥运男足半决赛结束后,奥运足球迎来了一天休战日,男女足8支球队休整1天,静候金牌战和铜牌战的到来。虽然本周三是奥运足球休战日,但竞彩足球却迎来了一个赛事小高峰,共有日本联赛杯、欧冠联赛等6项赛事的26场比赛开售,下午进行的四场日本联赛杯1/4决赛和凌晨的巴西甲级联赛尤为值得关注。

#### 柏太阳神状态神勇

周三下午6点,柏太阳神将在主场和大阪钢巴展开一场争夺。主队柏太阳神最近六场比赛四胜一平一负,战绩不俗。在联赛杯上,球队也是状态神勇,在和大阪钢巴的首回合较量中,球队客场作战3比1拿下对手,占据了晋级的主动权。此番转战主场,球队只需稳定发挥,就可轻松杀进4强。

反观客队,大阪钢巴最近六场比赛一胜一平四负,战绩欠佳,本赛季球队发挥糟糕,联赛20轮过后,仅仅拿到4场胜利,难以和强队抗衡。

#### 巴西国际有望痛斩升班马

周四早晨6点30分,巴西甲级联赛第15轮的一场较量,巴西国际将在主场迎战前来挑战的累西腓航海。主队巴西国际最近六场比赛三胜两平一负,战绩不俗,暂时排在积分榜第5位。球队延续上赛季的出色状态,目前距榜首仅有6分之遥,依然有赶超的希望,而主场方面,球队也是表现上佳,赛季至今的7个主场拿到了4胜2平1负的战绩,拥有一定的主场取分能力。此番面对实力弱于自己的累西腓航海,球队有望取得一场胜利。

累西腓航海最近六场比赛两胜四负,战绩欠佳,暂时排在积分榜第13位,此番客场挑战实力强劲的巴西国际,球队恐怕很难取分,而巴西国际坐镇主场,尽管让对手1球,但胜利仍不在话下。

竞文

## 公益体彩 与全民健身同行



体彩助力全民健身

今天是我国第四个“全民健身日”,目前,中国体育健儿正在奥运赛场上奋力拼搏,而在国内,各地的全民健身活动也开展得如火如荼。作为实施“全民健身计划”的重要推动者,体彩公益金在援建全民健身设施、提供健身场所、开展群体活动、国民体质监测等方面均发挥着积极作用。

今年,国家体育总局将有超过3亿元的本级体彩公益金用于各地全民健身设施援建,其中包括:利用1600万元本级体彩公益金资助包括江苏在内的东部八省建设社区多功能公共运动场;利用本级体彩公益金,在河北、内蒙古、贵州、云南、甘肃、青海、宁夏等20个省市和自治区援建116个“雪炭工程”中小型“全民健身活动中心”,为中西部地区和少数民族地区体育事业发展提供重要的场地保障,累计资金达2.37亿元;计划投入本级体育彩票公益金5120万元,继续支持中西部地区建设“全民健身路径工程”,支持包括内蒙古、贵州、云南、甘肃、青海、宁夏、新疆等在内的中西部22个省市自治区和新疆建设兵团建设健身路径,方便老百姓健身。此外,还将对33个“全民健身活动中心”和22个“全民健身户外活动基地”进行命名和资助。同时,本次国家体育总局利用本级体彩公益金援建的全民健身设施都要求明确体彩标志,这也是对支持体育彩票的广大彩民的真实回馈。

苏 锦